

点金之笔

主持人 陈永忠

证券经纪人也能兼职了

证监会正在就新的证券经纪人管理规定公开征求意见。新规定的一大亮点是,今后证券公司可以委托公司外的人员作为经纪人开展营销活动。这意味着即使你不是这个行业的人,只要通过了相关资质考试,也能从事经纪业务。众所周知,券商靠天吃饭的局面短时间内不可能改变,证券经纪人属于高度“周期性行业”,现在好了,股市高涨的时候,我们可以去做兼职经纪人赚一笔(收入很是不菲哦),股市冷落了,我们依旧回来上班。怎么样?很有诱惑力吧。

房地产大佬万科也要发债了,而且出手不凡,一发就是59亿。在银行贷款、股权融资遭遇阻力的情况下,发行公司债已经成为上市房企新的融资手段。刚刚公布的半年报显示,地产公司销售不畅、回款艰难,现金流普遍不足。今年上半年金地、北辰、保利、新潮、中粮都已纷纷发债。其实万科中期期末还持有现金153.7亿元,但谁知道房地产的冬天还要持续多久?因此,即使会增加财务负担、提高负债率,房企也要抓紧补给资金安全“过冬”。好在万科资质不错,发行的债券也是行业内资信最高的3A级,应该可以放心持有。

“世纪暴风”古斯塔夫登陆美国,引发路易斯安那州历史上最大规模的疏散行动,约两百万人撤离沿岸地区。国际炒家原本希望借此题材营造墨西哥湾沿岸炼油厂被迫减产的氛围,将油价大炒一把,结果飓风登陆后减弱为一级,原本过度紧张的国际油价一夜暴跌,纽约商品交易所周一轻质原油期货价格最低跌至每桶110美元。又是诸多赌徒欲哭无泪。

财经人物

刘明康:防范开发商大面积资金断裂



银监会主席刘明康昨天表示,要密切关注房地产市场变化,防范较大面积的资金链断裂给银行带来的冲击。同时要督促商业银行对部分城市进行住房按揭贷款压力测试和场景分析,做好房地产风险的预警和控制工作。据《京华时报》

热钱借投保涌入

地下钱庄等热钱流入渠道被舆论推至风口浪尖的同时,一批港澳人士正通过银行购买内地地理型保险产品大食其利。记者调查发现,既具保底功能也有较高收益率的万能险成了热钱流入的主要跳板,现有规模难以估算,但在一定程度上已助长了保险业的虚假繁荣。

而在整个热钱流入过程中,保险公司并非毫不知情,利益驱动甚至让保险公司配合银行为港澳投保者“想办法”、“出主意”。

今年上半年的广东省如上海、北京、江苏等地的人身险保费收入同比增幅普遍低于全国平均线(64%),这令同比增幅高达92.63%的广东省(不含深圳),显得“一枝独秀”。

同比增长185%的银保

保费是拉动广东人身险保费飙升的功臣。中央财经大学保险学院执行院长郝滨苏教授日前在广东调研时发现,许多港澳人士为了防止港币贬值及获得较高的利息收益,通过在银行购买人民币计价的保险理财产品,将资金投入内地保险市场。

据郝初步估算,这部分资金不少于100亿元,且多数是在今年上半年涌入的,这与香港资本市场今年以来的不景气息息相关。不过,到底有多大比例的保险资金来自于热钱,却没人能说清楚。保险监管部门也从未披露过相关数据。

记者进一步调查发现,这些热钱的来源多为收入中等偏下的香港居民,对投资几乎一窍不通,基本都由中间人牵线搭桥才到内地投保,投保金额都在两三百万元左右。出于置

业成本的考虑,珠海、中山、东莞等城市也就成了热钱流入保险领域的集中地。

“毫无疑问这是热钱。”首都经济贸易大学金融系教授庾国柱肯定地对记者说。在他看来,特别是保险公司采取目前的这种“追求规模不计利润”的近乎愚蠢的盈利模式,非常有利于投保人套利。而随着人民币持续升值,这种情况会加剧。

对于整个保险业而言,让热钱大肆涌入,存在很大的流动性风险。因此,业内人士建议,即使目前热钱涌入内地保险市场的规模可能不如楼市和股市,但也应引起监管部门的注意。“一旦香港资本市场有活跃的迹象,先前涌入内地保险市场的这笔资金将会迅速撤离,容易造成整个保险业的大起大落。”快报记者 黄蕾

动态

首家西部外资村镇银行开业

汇丰通过设立村镇银行得以成为首家进入中国西部农村市场的外资银行。

重庆大足汇丰村镇银行(简称“大足汇丰村镇银行”)于2日开业。据了解,大足汇丰村镇银行是香港上海汇丰银行有限公司的全资子公司,注

册资本4000万人民币,目前拥有20名员工。大足汇丰村镇银行将为当地农业企业和农户提供存款和贷款等全面的服务,包括通过“企业+农户”的价值链融资模式为当地农户提供贷款。

快报记者 石贝贝

央行昨天回笼1320亿元资金

公开市场加大资金回笼力度,昨天,央行在公开市场回笼了1320亿元资金,比上周同期增加了七成。

当天,央行在公开市场发行了820亿元一年期央行票据,收益率为4.0583%,与前

基本持平。当天,央行对21天回购品种进行了正回购操作,正回购量为500亿元,比上周增加了近一倍;收益率为3.1%,比原28天正回购的利率水平下跌了10个基点。

快报记者 丰和

中再集团现阶段提上市为时尚早

此前,有传闻称中再集团已经放弃了境内外上市中的香港IPO,并预期将在明年上市。对于此传闻,中再集团尚没有给出任何答复。

上市一直是中再集团近期主要目标。但是,由于经营困难,加上高层人事变动,中再集

团上市一事被搁置在一边已经有半年多时间。让中再集团新班子烦恼的是,今年上半年业绩下滑,甚至出现亏损。“上半年出现亏损,如果全年不能扭亏,那么,A股市场连续三年盈利的上市要求显然达不到”市场人士表示。

快报记者 卢晓平

黑石欲长线掘金中国楼市

尽管房地产市场普遍低迷,以摩、黑石为代表的海外投资者并未就此止步。黑石近日已与卓越金融联手,共同组建了一家商业资产管理公司。黑石持有该公司90%股权,卓越金融持有10%股权,将针对中国境内的商业地产项目进行投资、经营、招商及管理,长线投资心态明显。

今年4月,黑石集团的房地产合伙人基金第六期募集结束,共融得109亿美元,创下有史以来数额最大的一次房地产机会基金募集。另媒体报道,即使是在目前普遍低迷的市场情况下,摩根士丹利仍在筹措一笔约100亿美元的基金,准备继续投入中国房地产市场。

快报记者 唐文祺

环球

英国推出巨额刺激房地产市场计划

英国首相戈登·布朗2日公布了一个总额约10亿英镑的房地产市场刺激计划,以拯救不断下滑的房地产市场。

布朗的计划包括:启动一个抵押贷款拯救计划,帮助那

些购房者避免陷入因中断还款而失去房产的危险;以政府与业主共有房产产权的形式使经济困难者取得住房;政府资助帮助建设廉价住房;提高印花税的起征点。

据新华社

韩国产业银行或购雷曼25%股份

对深陷困境的雷曼兄弟控股公司来说,要生存就必须有所舍弃。据英国媒体1日报道,雷曼兄弟正加紧与韩国产业银行(KDB)谈判,后者可能出资60亿美元收购雷曼兄弟25%的股份。

这种状况使得雷曼兄弟面

临着两难处境。雷曼兄弟的命运取决于其是否能够脱手这些数额巨大而又前景不明的资产,否则该公司还可能遭受进一步损失。但如果贱卖这些资产的话,雷曼兄弟可能又会面临巨额亏损。

快报记者 朱贤佳

澳洲央行七年来首次降息

澳大利亚央行2日宣布,降低基准利率25基点,至7%,这也是该行七年来首次降息,凸显该国旨在通过降息刺激经济增长的紧迫性。

在央行宣布降息后,澳大利亚总理陆克文周二公开表示,下调利率能减轻购房者的

负担,但这只是个开始。他称:最新的利率决策受人欢迎,但目前还不是庆祝的时候。如同加息周期花费了很长时间一样,要下调利率也要耗时良久,而且降息之路将是“非常崎岖不平”的。

小安

飓风减弱 国际原油价格大跌

据新华社电 由于天气预报说登陆美国的“古斯塔夫”飓风开始减弱,国际市场原油价格1日出现较大跌幅。

1日是美国公共假日劳动节,美国市场常规盘交易休市。当天纽约商品交易所欧洲电子盘傍晚交易中,10月份交货的轻质原油较前一交易日跌4.70美元,至每桶110.76美元。伦敦国际石油交易所10月份交货的北海布伦特原油1日下跌4.32美元,收盘报每桶109.73美元。

分析人士称,“古斯塔夫”飓风无疑会影响墨西哥湾一带的钻井平台和炼油厂,但石油市场对飓风的反应并不如预想的大。

交易咨询公司卡梅伦·汉诺威的一份报告认为,这其中的主要原因是美元坚挺、消费需求下降以及石油市场近期持续低迷。

此外,美国汽车协会1日发表的数据显示,美国全国汽油平均零售价格降至每加仑3.686美元。7月17日美国汽油零售价格曾达到创纪录的每加仑4.114美元。

1日纽约商交所电子盘中10月份交货的取暖油期货下跌12.65美分,至每加仑3.0654美元;10月份交货的汽油期货下跌11.85美分,至每加仑2.7357美元;10月份交货的天然气期货下跌44.9美分,至每千立方英尺7.494美元。



万科上海促销两天进账2.68亿

虽然遭遇退房风波,在去年的楼市调整中摆出“先下手为强”姿态的万科还是更追求快速销售、回笼资金。

昨日,记者从万科上海新闻发言人处了解到,在上周末开始的迎中秋八盘集中优惠促销活动中,首个周末即8月30、31日两天内,购房者共认购了176套房源,销售金额达2.68亿元。这与今年元宵节万科上海95折特卖时,在约8个小时的促销活动中共卖出170多套、销售金额2.57亿元的规模相仿。发言人还表示,目前签约工作仍在继续,“从市场反应来看我们的销售策略是非常成功的。”

不过,因“降价频繁”,万科上海遭遇部分前期高价购房者联合要求退房的尴尬。对于退房风波,万科上海方面还没有作出正面回应,售楼处方面则表示,万科建议要求退房的购房者上交联名信,但是对于联名信中提出的要求,恐怕要等楼盘销售工作结束后才能进行处理。

业内人士直言,眼下开发商作出降价促销的选择是有必要的,“今年楼市的‘金九银十’肯定和去年不能比,但毕竟是今年业绩提升的最后一次机会,相信开发商更愿意把握住这时机而不会被‘诟病’。”快报记者 李和裕

SOHO中国昨天涨价

原本9月1日涨价的SOHO中国系列楼盘被媒体曝光不涨反降。昨天,潘石屹正式回应称,因9月1日销售部门工作人员放假,提价的价格表已经从9月2日开始实行。

9月1日,有记者实地采访发现,三里屯SOHO等项目价格不仅没有上调,反而仍旧在打折促销。

对此,潘石屹昨天回复,打折方式是SOHO中国一直以来的,针对付款方式确定的价格体系之一。比如建设期内付款价格为100%;一次性付款为94%;采用银行按揭付款方式为98%的价格体系。

快报记者 于兵兵

南京银行
BANK OF NANJING

“聚富2号”人民币理财计划发售快讯

“聚富”系列是南京银行发行的“金梅花”理财计划中高收益型产品,满足中高端客户追求较高收益的理财需求。

认购便捷——个人客户仅需携带本人有效身份证件,到南京银行“理财网点”即可购买。

收益稳定——本理财计划有风险资金保证投资者获得稳定收益。

资金投向——本理财计划投资对象为江苏信托大非股票质押融资0801号单一指定资金信托计划。

2008年8月26日起售(购买当日即开始计算收益)

投资者可至我行各“理财网点”或登录南京银行网站www.njcb.com.cn获取本理财计划详细信息。

特别提示:发生风险事件是指本理财计划投资的单一信托计划到期不能偿付而可能造成投资损失的风险。

南京银行24小时客户服务热线: 025-96400(接受咨询和投诉) 市场有风险,投资需谨慎

客户收益试算

客户类别	理财期限	经测算可能达到的年化收益率	认购起点	不发生风险事件本金与收益总和
个人/机构客户	18个月	8.0%	50000元	58000元

购买当日即可开始计算收益